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Već je poznato jedno izvođenje palko- 
vanja na izvlačenje za odmerene dužine 
filma, a koje se sastojalo iz jednostavnog 
palkovanja u valjak sa u radijalnom pravou 
pojačanim čeonim pločama i u datom slu
čaju sa naročitim oblogama na čeonim 
stranama. Za ovim je sledovalo drugo iz
vođenje koje je predstavljalo poboljšanje 
izvođenja ovog pakovanja na izvlačenje, 
koje se sastojalo u tome, što su u ili izvan 
valjka od filma bili raspoređeni održači 
razmaka, koji su pakovanje filma u valjku 
zaštićavali protiv aksialnog pomeranja.

Predmet ovog pronalaska jeste isto 
tako kutija za izvesnu dužinu filma, kako 
se ovaj treba da upotrebljava za male fo
tografske komore za izvestan broj snima
ka. Kutija po ovom pronalasku je pokaza
na na priloženom nacrtu, na si. i u poduž- 
nom preseku. Na ovoj je Slici sa a obele
žen šuplji cilindar iz lima, veštačke mate
rije ili kakvog sličnog materijala koji je 
kod b snabdeven izlaznim prošekom za 
film. Na čeonim stranama je predviđeno 
izvođenje u vidu dvostranih stepena, koje 
služi dvojakom cilju. Sa c obeleženi stepen 
prema unutra pruža filmu za vreme kreta
nja vodilju za ivice; prema upolje izvedeni 
stepen d je namenjen za prijem zatvara- 
juće ploče e, koja je elastično i zaptiveno 
za svetlost čvrsto držana u stepenu d. O- 
tvor b u vidu prošeka u omotaču kutije, 
koji kao što je pokazano na sl. 1 može u 
središnom delu biti izveden širim, da bi se 
sprečilo trenje površine namenjene slici 
ili se zatvara tako na poznat način somo- 
tom, velur-hartijom (somotnom hartijom) 
ili sličnom materijom, da se film može iz
vlačiti, ili se pak cela kutija snabdeva kak
vim omotom nepropustljivim za svetlost.

Ovaj se omotač može sastojati iz za svet
lost nepropustljive hartije, iz velur-hartije, 
iz savitljive veštačke materije, ili može 
preko samog omotača filma biti prevučen 
drugi limani omotač koji je na si. 2 obe
ležen sa f. Ovaj omotač može, naročito 
ako kutija za film treba da bude upotreb- 
Ijena direktno kao kutija za odvijanje u 
komori, na čeonim stranama još biti snab
deven uređajima g za držanje u vidu po
klopca, koji mogu radi vođenja ili radi 
sprečavanja obrtanja u komori biti snab- 
deveni afcsijalnim otvorima ili na poznat 
način rebrima ili oblicima u vidu brada
vica.

Bitno je dalje izvođenje na sl. 1 pred- 
stavljemog izlaznog prošeka b, koji je, kao 
što je gore već rečeno, na mestima na ko
jima je film vođen, uži no na mestima, 
koja bi pri izvlačenju mogla doći u dodir 
sa površinom za sliku. Kod kutije spremne 
za upotrebu je prošek b, na poznat način 
zatvoren spoljnim omotačem. Omotač fil
ma može kao što je gore već pomanuto, 
biti upotrebljen ili kao pakovanje za zalihu 
za premotavanje na prijemni organ, ili di
rektno kao uprošćena kutija za odmota
vanje u komori.

Patentni zahtevi:

1.) Kutija za rolfilm za prijem film
skih traka za male fotografske komore, 
naznačena time, što ima izvođenje u vidu 
dvostranih stepena (c i d) na čeonim ivi
cama omotača (a) čiji unutrašnji deo ste
pena (c) služi za vođenje filma po ivica
ma, a spoljni deo stepena (d) služi za čvr
sto držanje zatvarajućih ploča (e).
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2. ) Kutija za rolfikn po zahtevu 1, na
značena time, što ima izlazni otvor (b) 
koji je izveden širim u delu koji odgova
ra površini slike.

3. ) Kutija za rolfilm po zahtevu 1, na
značena time, što je odmotana kakvom 
savitljivom za svetlost neipropustljivom 
materijom, koja je ili nalepljena na kutiju

(a) ili pomoću oblika (g) čvrsto držana, 
da zaptiveno za svetlost zatvara prošek
(b) .

4.) Kutija za rolfilm, po prethodnim 
zahtevima, naznačena time, što je spoljni 
omotač na čeonim stranama čvrsto držan 
pomoću oblika (g) u vidu poklopca.
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